

快递小哥梁瑞强： 投递幸福 春节不打烊

□本报记者 燕亚男

“这几天比较忙，家里的年货还没准备，今天给我妻子放个假，让她先回家准备年货，我继续坚守岗位送快递。”2月8日中午10点多，记者在湛河区轻工路街道沁园小区韵达快递网点见到快递小哥梁瑞强时，他刚从仓库把当天的快递拉回来。

梁瑞强告诉记者：“这两天的快递量少了，一天有400多件，前几天的量是现在的两倍。临近春节，不少市民开启‘买买买’模式，或是寄送年货给亲朋好友。今年送的快件有不少水果、干果、牛奶等年货。”

卸货、分拣、打包……在网点忙完，梁瑞强开始走街串巷派送包裹。路上，熟悉的居民纷纷和他打招呼：“过节还送快递，不容易。”“你这一年真是从年头忙到年尾，不休息了？”梁瑞强一一笑着回应：过节不放假。

“您好，韵达快递，您的快递到了。”在湛河南路秀水名居小区门口，梁瑞强拿出手机挨个给收件人打电话，很快有人下来取走了快递。一位女士骑电动车带着孩子过来，梁瑞强看到后忙帮她把快递放到电动车车篓里。还有一位收件人没在家，梁瑞强将两箱快递件放在门岗处的桌子上。因为腿脚不便，梁瑞强走起路来一脚深一脚浅，与其他快递员相比，工作起来更加吃力。

“我小时候生病，因为家里没有条件治疗，被耽搁了，腿成了现在这个样子。不过，这并不影响我



梁瑞强在沁园小区附近派件 本报记者 燕亚男 摄

的工作。”梁瑞强乐观地说。

随后，梁瑞强来到高煜阳光水岸小区，熟门熟路地把快递放到门口。与看门大爷拉了几句家常后，他又把另一个快件放到小区楼下的快递架上。完成派送，确认一下地址，梁瑞强又赶往下一个派送地点。

今年40岁的梁瑞强做快递小哥已7年，配送范围是沁园小区附近区域。在他看来，手中的快递就是托付，送到才是圆满。工作几年后，他和附近许多居民成了朋友。有时居民不方便下楼，他会上门收取快递。前几天，沁园小区居民赵先生因骨折在家休息，接到梁瑞强

的电话后，他让小梁把快递放店里，回头让别人帮忙拿。梁瑞强问明原因，把赵先生的快递直接送到了家门口。

梁瑞强表示，虽然工作忙又辛苦，但是想到为市民过幸福年贡献了自己一分力量，觉得这些辛苦也值得了。特别是前几天下大雪，路上滑，快递送晚了收件人不但没说什么，还热情地招呼他进屋喝杯热茶。离店近的居民会告诉他，这么大的雪不用跑了，先放店里，自己去拿。这些都让他觉得特别温暖。

自从干快递后，梁瑞强心里一直感到愧疚：妻子李珠珠跟着他在

店里忙碌，没有休息过；女儿多次提出想让他带着出去转转，但因为忙都未能成行。最让他感动的是，每年大年三十晚上10点多他才下班回到家，一家人还在等着他吃团圆饭。

被记者问到新年愿望时，梁瑞强脸上露出了朴实的笑容：“希望新的一年家人和孩子能过上更好的生活，我会抽出时间带家人出去转转看看。”

新春走基层

春节期间，我市实施静态交通柔性执法 市区部分轻微违停暂不处罚

□记者 牛超

本报讯 2月8日，记者从市城市管理局获悉，春节期间，我市实施静态交通柔性执法，对部分轻微违法停车行为暂不处罚。

据市城市管理局相关人员介

绍，为服务市民及春节假期来平人士，该局经研究决定，在保障市容整洁有序、交通文明畅通的前提下，2月9日19时至18日7时，对市区非主要交通路口，非医院、商超等人流密集区域沿道路顺向单排停放，且不占用消防通道、不影响

道路畅通的机动车和非机动车轻微违法停车行为，市城管部门将采取口头警告、教育、劝离等执法方式，最大限度为市民营造安全、畅通、规范、有序的交通环境。春节期间（或冰雪恶劣天气），对未造成交通拥堵、不影响其他车辆和行人

通行的轻微违法停车行为，暂不处罚。驾驶员可沿道路两侧单排顺向停放，不得占用消防通道、救援通道和出入口。市、区两级城市管理部门将安排执法人员加强巡查值守，强化执法保障，全力为市民暖心过年提供优质服务。

多部新片春节期间上映

□记者 王春生

本报讯 龙年春节将至，记者2月8日从市区多家影院了解到，春节期间将有9部影片与观众见面，涵盖了现实主义、喜剧、体育励志、动人爱情、动画IP等多种题材。对于影迷来说，春节档影片选择多多，可尽情观瞻。

“这9部影片中，有五六部值得期待。”市区一家影院负责人李亚航说，今年春节已有9部影片定档，喜剧片成为主导，也有涉及家庭、

励志题材，旨在满足不同观众群体的观影需求。

值得注意的是，影片主创贾玲、张艺谋等导演，沈腾、刘德华等高票房演员为影片质量提供了有力保障。其中，《热辣滚烫》《第二十条》和《飞驰人生2》等影片备受观众期待。《热辣滚烫》作为贾玲的导演作品，延续了贾玲和张小斐的黄金组合，讲述了一个失业女孩在命运的捉弄下开启接受考验的滚烫人生的故事。

电影《第二十条》由张艺谋执

导，汇集了众多人们熟悉的演员，包括雷佳音、马丽、赵丽颖、高叶、刘耀文、王骁、陈明昊、潘斌龙、张译、范伟和于和伟。该片围绕一起正当防卫案件展开，以温暖的色调探讨了情感、理性、道德和法律之间最基本的公正与正义。

另一部备受瞩目的作品是由韩寒担任导演的《飞驰人生2》，集结了沈腾、范丞丞、尹正等众多熟悉面孔。影片讲述了一个贫困车队执着追逐梦想的故事。

此外，宁浩与刘德华再度合作

的《红毯先生》也备受期待。这是两人继《疯狂的石头》后的第二次合作，影片聚焦娱乐圈名利场，展现了一出令人哭笑不得的荒诞闹剧。

而作为国漫顶流IP的《熊出没》也继续推出新年动画片，近十年来，熊大熊二从未缺席春节假期的影院。

市区万达影城、星美影城、环球国际影城、好莱坞影城、时代国际影城等相关人士介绍，目前影城均已开启电影票预售模式。